

首届中原数字人才发展大会在高新区开幕 构建数字人才引育发展新生态

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭)5月12日,以“豫创(就)业 郑高新”为主题的第一届中原数字人才发展大会在郑州(国家)高新区智慧城市实验场开幕。

本届大会以“招才引智、育才提智、聚才强智”为核心,聚焦数字人才引进培育、就业创业,并举办人才招聘、政策体验、技能竞赛、数字交流论坛、创业项目路演、校地校企对接等系列活动。



“云招聘”走进第一届中原数字人才发展大会,现场直播带岗 正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 图

开幕式后,人才招聘、技能竞赛、政策体验三大专区活动同步启动。其中政策体验专区,对郑州人才政策作进一步推介,并安排相应政策体验,方便符合政策条件的求职求才人才现场办理业务,尤其是方便参会的青年人才就近免费入住青年人才驿站。

人才招聘专区现场人流如织,浙江大学中原研究院、新开普、中科集成电路、众智科技、机械研究所、蓝信科技等企业单位到场招揽人才,并开展专场直播带岗。活动同时举行线上招聘,截至发稿,线上线下已参会用人单位415家,提

供近8000个招聘岗位,其中线下数字类89家企业,提供1200多个岗位,招聘软件开发、大数据、人工智能等人才;11家企业参加直播带岗,在线观看2.3万人次。

技能竞赛专区,云计算、服务机器人应用技术及人工智能训练项目等3项数字技术技能类新职业赛项井然有序进行,高规格、高水平搭建数字人才竞技平台。

大会数字交流专区以主旨演讲+圆桌讨论交流的形式,围绕“AIGC背景下的数字产业发展及人才培养”这一主题,展开数字行业交流分享和探讨碰撞。就数字

产业发展及人才培养作思想交流,共同探讨算力经济、人工智能及数字人才创新创业、就业发展等热点话题,推动全民增强数字理念、数字思维、数字认知和数字技能。

开幕式上,还集中签约了一批校地校企战略合作项目、科创基金项目落地,并由中国社科院、苏州大学、郑州高新区管委会启动编写《智能经济蓝皮书:中国智能经济发展报告2023》,共商共议数字智能经济新发展。

大会为期两天,还将举办创新创业项目路演等专项活动。

二七区建设华夏历史文明传承创新基地推进会召开

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 景静 通讯员 郭子涵)5月12日,二七区召开建设华夏历史文明传承创新基地中的全国重地暨书香二七工作推进会。

会议强调,重地建设和书香二七建设是一项长期性、系统性、整体性工程,必须着眼长远、脚踏实地、善作善成。当前,要按照方案确定的各项工作任务,在落实执行上下功夫,确保落地见效。要发挥专班统筹作用,切实转变工作作风,并加强工作督导考核。

金水区全民健身月 动起来共享美好生活

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧)你舞龙来我跳舞,5月12日,金水区文化活动中心的下沉广场,热闹非凡。由金水区政府主办,金水区文化旅游体育局承办的金水区全民健身月暨“千村百镇”系列体育赛事活动启动。

此次系列赛事活动是增强民族凝聚力,展现政府行政能力的启动键。同时,通过各种赛事的举办拉动体育产业内需,加强健康体育宣传,丰富居民文体生活,提高居民身体素质,扎实推动农村基层群众体育事业发展,逐步推进全区高质量发展,刺激经济全面发展。

文明郑州

传递文明健康风尚 共创绿色无烟环境

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 李欣纯)“你好帅哥,电梯内请不要吸烟……”“大哥,请不要乱扔烟头,不要在公共场所抽烟,以免引起火灾……”一直以来,在紫荆路街道辖域内有这么一群可爱的人,他们身穿红马甲,穿梭在街道辖区大街小巷,沿路张贴禁烟控烟宣传标识,制止不文明吸烟行为,并为辖区居民群众开展宣传讲解。他们就是紫荆路街道控烟监督员、宣传员和志愿者。

为了让辖区更多居民认识吸烟有害健康、了解控烟禁烟的重要性,该街道经常性组织志愿者走上街头巷尾向居民详细讲解烟草对人体健康所造成的危害及吸烟与慢性病的关系,戒烟的好处和戒烟的科学方法,引导居民不要在公共场所等地乱扔烟头。

郑东新区10个便民免费饮水点“上岗”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 常艳娜 李建峰 文/图)近日,位于郑东新区足球公园绿地旁边的一排直饮水点正式投入使用,整齐的外观和显著的标识特别吸睛,赢得晨跑、游玩市民的一致好评。

据介绍,郑东新区直饮水点建设及试用,初期10个直饮水点已建设完成并对市民开放,分别位于龙湖足球公园、高铁站西广场市民体育公园。这两处位置人流量大,且多为市民运动、休闲去处,直饮水需求量较高,非常适合作为前期试点,广泛听取群众的使用意见。

